
kalkulace

č. In ven tá rn í č ís lo  ob jektu K a tegorie  ob jek tu N á z e v  S O , PS K č bez D PH

1 be z  IČ ú d rž b a  d o  lim itu O s tra v a  le vé  T O  M. H o ry

2 5 0 0 0 2 4 4 5 5 1 ú d rž b a  d o  lim itu B ra n tic e  V B

3 6 0 0 0 3 8 5 0 9 2 ú d rž b a  d o  lim itu K a rv in á  V B

4 5 0 0 0 2 4 4 5 7 2 ú d rž b a  d o  lim itu O s tra v a  le vé  S ta v ě d lo  2

5 6 0 0 0 3 2 5 8 2 7 ú d rž b a  d o  lim itu H a v ířo v  V B  - V S

6 be z  IČ ú d rž b a  d o  lim itu C h u c h e ln á  V B

7 6 0 0 0 3 8 5 3 0 2 ú d rž b a  d o  lim itu P o lo m  V B

8 6 0 0 0 3 1 5 3 9 4 ú d rž b a  d o  lim itu Č e s k ý  T ě š ín  M ech. s tře d is k o

9 6 0 0 0 3 8 3 3 3 3 ú d rž b a  d o  lim itu B ru n tá l V B

10 6 0 0 0 3 1 5 3 9 4 ú d rž b a  d o  lim itu Č e s k ý  T ě š ín  M ech. s tře d is k o

11 6 0 0 0 3 8 3 3 3 4 ú d rž b a  d o  lim itu K ra v a ře  V B

12 6 0 0 0 3 8 3 3 3 6 ú d rž b a  d o  lim itu H á j v e  S le z s k u  V B

13 6 0 0 0 3 8 3 3 7 0 ú d rž b a  d o  lim itu O s tra v a  S v in o v  V B

14 6 0 0 0 3 1 5 3 9 0 ú d rž b a  d o  lim itu Č e s k ý  T ě š ín  A d m n is tra t iv n í b u d o v a

15 6 0 0 0 3 1 5 4 0 1 ú d rž b a  d o  lim itu S tu d é n k a  T O

16 6 0 0 0 3 1 5 3 9 2 ú d rž b a  d o  lim itu S u c h d o l n. O. - T O

17 6 0 0 0 3 8 5 0 4 0 ú d rž b a  d o  lim itu F rý d la n t n. O. - V B

18 5 0 0 0 2 4 4 5 7 2 ú d rž b a  d o  lim itu O s tra v a  le vé  S ta v ě d lo  2

19 6 0 0 0 3 2 5 8 2 7 ú d rž b a  d o  lim itu H a v ířo v  V B  - V S

C E LK EM 103 192,00 Kč
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